

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 88 (8395) Вторник, 3 июня 1986 года Цена 3 коп.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДЕПУТАТА ОДОБРЕНА

ВСТРЕЧА ДЕПУТАТА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР, МИНИСТРА РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА РСФСР И. П. ПЕРЕСЫПКИНА С ТРУДЯЩИМИСЯ ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА.

Встречи начались, как только депутат ступил на волгодонскую землю. Он беседовал с партийными и советскими руководителями города, побывал на рыбокомбинате, строительстве Ростовской АЭС, Атоммаше, в магазинах, разговаривал с людьми на улицах города.

В 17 часов члена правительства республики встречал переполненный зал ДК «Октябрь».

С момента нашей прошлой встречи, — сказал И. П. Пересыпкин, — когда вы оказали мне высокое доверие — выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, — прошло не так уж много времени. Но это было время событий огромного общественно-политического значения. Главное — состоялся XXVII съезд нашей партии, делегатом которого был и я.

Реализовать решения съезда — значит улучшить, а где и коренным образом изменить изжившие себя стиль и методы работы, всемерно развивать критику и самокритику, обеспечивая ее гласность. Стиль нашей работы должен быть энергичным, деловым, направленным не на сочинение бумаг и протоколов, а на организацию инициатив-

ной работы. Мне как депутату Верховного Совета РСФСР от Волгодонского избирательного округа особенно приятно отметить значительные успехи трудовых коллективов города Волгодонска.

Далее И. П. Пересыпкин остановился на выполнении наказов избирателей. Он сказал, что волгодонцы просили обеспечить строительство второй очереди живорыбной базы рыбокомбината. Проблема эта решается: разработано проектное задание, определены строительные организации. В ближайшее время будет начато строительство.

Избиратели высказывали пожелания об улучшении железнодорожного сообщения с Москвой. Частичное его выполнение было осуществлено путем выделения вагонов до станции Лихая, где они прицеплялись к поездам, идущим в столицу.

— Должен вам сказать, что Донрыбпромом, министерством принимались меры по укреплению материально-технической базы Волгодонского рыбокомбината и повышению рыбопродуктивности прудового рыбхоза «Грачички». В перспективном плане рассматривался ряд серьезных вопросов, связанных с развитием

рыбохозяйственных организаций Ростовской области и вашего региона.

Ко мне, депутату, обращались избиратели с различными просьбами. Все они самым внимательным образом рассматривались и при их обоснованности решались в соответствии с действующими законоположениями. Буду и дальше работать над решением поднимаемых вами вопросов.

И эти вопросы к депутату незамедлительно поступили. Заместитель генерального директора Атоммаша В. К. Рыбальченко пожелал, чтобы цимлянская и донская рыба чаще попадала на стол волгодонцев. Его поддержала и продавец магазина № 11 продторга Е. М. Матяшова.

А плотник-бетонщик управления строительства Ростовской АЭС И. В. Коновалов тут же в своем слове, обращенном к депутату, сказал:

— Планом экономического и социального развития Ростовской АЭС предусмотрено строительство рыбоного хозяйства. Сметная стоимость объекта — 5516 тысяч рублей. Уже освоено 771 тысяча. Первых карпиков из нашего пруда строители и горожане получат в 1987 году. Иван Павлович, а нельзя ли подумать о разведении других видов горной рыбы?

Бригадир рыбообработчиков Волгодонского ры-

бокомбината, депутат горсовета А. М. Топчиева поблагодарила И. П. Пересыпкина за ту помощь, которую он оказал в со- оружении первой очереди живорыбной базы.

— Мы, — сказала Топчиева, — просим вас, Иван Павлович, ускорить теперь выделение средств и лимитов подряда на строительство второй очереди. И еще: нашему коллективу нужен детский сад. Очень надеемся на вашу помощь.

На поддержку депутата рассчитывает и коллектив лесоперевалочного комбината. Секретарь парткома Н. Д. Чайка обратилась с просьбой к И. П. Пересыпкину встретиться с министром и переговорить о том, чтобы в 1986 году обеспечить комбинат древесиной в запланированных объемах.

В своем заключительном слове депутат Верховного Совета РСФСР поблагодарил за теплый прием, ответил на многочисленные вопросы, заверил, что и впредь будет честно исполнять долг народного депутата.

На встрече присутствовали председатель горисполкома В. А. Черножуков, второй секретарь ГК КПСС С. П. Ершов, секретарь ГК КПСС Л. Л. Абрамова, генеральный директор объединения «Донрыбпром» А. П. Михеев.

Зарегистрирован кандидатом в депутаты сельсовета

В соответствии со статьей 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» окружной избирательной комиссией по выборам в Красноярский сельский Совет народных депутатов зарегистрирован:

ЕРШОВ Владимир Иванович — бригадир комплексной бригады строительно-монтажно-го управления № 10, выдвинут коллективом рабочих, инженерно-технических работников управления строительства «Заводстрой» треста «Волгодонскэнерго».

ДНЕВНИК УДАРНОЙ СТРОЙКИ

Здания и сооружения — эксплуатационную надежность

Первая тысяча

Даже глубокой ночью на стройплощадке вокруг здания общественных организаций светло, как днем. Несколько мощных прожекторов освещают высокий двухэтажный корпус, станки и людей у них. Это бригада под руководством С. М. Завалий из «Гидроспецстроя» выполняет работы по повышению эксплуатационной надежности здания. Дружно трудится коллектив. В мае под землю закачана тысяча тонн жидкого стекла. То есть работы идут строго по графику. А закончат их гидроспецстройцы в декабре.

Так бы везде!

По делам службы я впервые побывал на складах Волгодонского управления комплектации и удивился. Большие, просторные, приспособленные для механизированного ведения погрузочно-разгрузочных работ. Автокары тихо снуют взад-вперед. Всюду чистота, порядок. Вокруг кипит размеренная работа.

Все это я видел в складе 08. Его хозяйка — мастер Валентина Николаевна Тертышная — деловито принимала клиентов, проверяла и уточняла документы, быстро, но без суеты, отпускала материалы. На лице Валентины Николаевны почти все время легкая улыбка. И я подумал: «Хорошо работать с такими людьми!».

— Коллектив у нас небольшой. Все трудятся старательно. Это — и кладовщица Надежда Анатольевна Ворончихина, и мастер Таисия Васильевна Соболева, и грузчик Василий Данилович Гриценко, — говорит В. Н. Тертышная.

В тот же день мне пришлось побывать и в складе 02. Там тоже люди получали различные материалы. Кругом снова знакомый порядок и чистота. Хозяйка склада — Валентина Михайловна Романова. Она поинтересовалась, когда я буду получать товары, уточнила время. К назначенному часу обещала все подготовить. Я удивился: неужели так будет? Управился с делами, прибыл на склад. Вижу: все мои материалы приготовлены к погрузке. И понял я, люди работают здесь по-новому, с ускорением. Клиентов не задерживают. Так бы везде!

Н. СКОРОДИНСКИЙ.

Ростовская АЭС

Кто порядок наведет?

Новый поселок атомэнергостроевцев на глазах растет у Цимлянского моря. Конструкции удобных сборно-разборных домиков поставляются в Волгодонск из Германской Демократической Республики. Жителями поселка станут представители разных профессий. Им предстоит пускать первый атомный реактор.

За каждым подразделением управления строительства Ростовской атомной станции закреплены свои объекты. Им предстоит возвести поликлинику и столовую, клуб и спортивные площадки. И несколько улиц из одно- и двухэтажных домиков со всеми удобствами. Итак, здесь будут созданы все условия для нормального отдыха после трудовых смен.

Первые восемь одноэтажных домиков уже собраны. В разгаре работы по прокладке инженерных коммуникаций, сборке двухэтажных домов гостиничного типа.

Успеют ли в срок и с хорошим качеством возвести строители городок?

— Вероятно, — рассказывает старший инженер технической инспекции дирекции строящейся Ростовской атомной В. А. Калашников. — Только можно работать лучше и быстрее. Хранятся конструкции безобразно. Их складывают где угодно. Никто не охраняет. А домики сделаны из хрупкого материала. Все крепится с помощью болтов. Многие детали пропадают. Чем заменять их?

Все это, конечно, сказывается и на качестве, и на темпах работ. Удивляет одно — равнодушие хозяев городка — строителей Ростовской атомной. Ведь немалые деньги плачены за домики, счет на миллионы идет. Неужели же ни у кого не мелькнет мысль: «Что делаем?»

— Я не молчал. Слова не помогли, за перо взялся, — рассказывает В. А. Калашников. — Начальнику управления строительства РАЭС Н. Е. Шило написал о безобразном хранении домиков. Три месяца прошло, ответа нет, перемыч не видно.

«Золотые» конструкции, разбросанные по площадке, видят, наверное, и народные контролеры. Почему не вмешаются, не накажут виновных?

За хорошее дело взялся коллектив РАЭС. Так почему бы его не довести до конца, построить городок с отличным качеством, строго по проекту, чтоб не стыдиться потом за дело рук своих?

В. ГАДЖИЕВА, А. ПАЛАТОВА, наши внешт. корр.

С О Б Щ Е Н И Я

окружной избирательной комиссии по 141 избирательному округу об итогах выборов в Ростовский областной Совет народных депутатов (вместо выбывшего депутата) 1 июня 1986 года.

Окружная избирательная комиссия по 141 избирательному округу в соответствии со статьями 53 и 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» подвела итоги выборов в Ростовский областной Совет.

В выборах депутата областного Совета приняло участие 99,96 процента избирателей. За кандидата в депутаты голосовало 99,91 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных действительными, нет.

Окружной избирательной комиссией зарегистрирован депутатом Ростовского областного Совета народных депутатов **ПОПОВ Леонид Иванович** — избирательный округ № 141.

исполкома городского Совета об итогах выборов в Волгодонской городской Совет народных депутатов (вместо выбывших депутатов) 1 июня 1986 года.

Исполком городского Совета народных депутатов в соответствии со статьями 53 и 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» подвел итоги выборов в Волгодонской городской Совет (вместо выбывших депутатов).

В выборах депутатов городского Совета приняло участие 99,93 процента избирателей, за кандидатов в депутаты голосовало 99,93 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных действительными, нет.

Исполком городского Совета зарегистрировал избранных депутатов Волгодонского городского Совета народных депутатов 1 июня 1986 года:

КАБАНОВА Галина Михайловна — избирательный округ № 36
МИНАЕВА Ольга Ивановна — избирательный округ № 87

ПИБОВАРОВ Александр Анатольевич — избирательный округ № 105

СЕРИКОВ Владимир Николаевич — избирательный округ № 151

НИКОНОВ Владимир Андреевич — избирательный округ № 155

СКВОРЦОВ Владимир Николаевич — избирательный округ № 170

ПОТАТУЕВ Анатолий Александрович — избирательный округ № 219

ЛИТВИНЮК Леонид Антонович — избирательный округ № 289.

КОЛЕСНИКОВ Николай Емельянович — избирательный округ № 290

МИРОШНИКОВ Валентин Васильевич — избирательный округ № 297

МАТЕРШЕВ Владимир Алексеевич — избирательный округ № 330.

ДОПУСК НА ИНИЦИАТИВУ

НЕТ сегодня человека, который выступал бы против перестройки во всех сферах нашей жизни. Но, как известно, добрые перемены сами собой не приходят. Они рождаются, крепнут усилиями всего народа, усилиями каждого из нас. На обновление, творческий поиск нацеливая решения XXVII съезда партии. Всякая перестройка хозяйственного механизма начинается с перестройки сознания, изменения психологии. Все это, понятно, очень непросто, особенно для тех, кто привык мыслить прежними категориями, привык откладывать назревшие проблемы в долгий ящик, мириться с недостатками. С подобными фактами сталкиваются и работники городского комитета народного контроля.

Создается впечатление, что далеко не все руководители правильно понимают роль дозорных. В этих организациях их называют «правдоискателями», произносится это слово с очевидной неприязнью, «забывают», что искать правду, давать бой недостаткам — миссия ответственной и почетная, требующая высокой нравственности, гражданственности. Конечно, приятно в мундире выглядеть некрасиво, но прислушайся такой руководитель к дозорным своевременно, пятна бы, глядишь, и не было.

В качестве конкретного примера приведу случай из практики группы народного контроля Волгодонского опытно-экспериментального завода. Там под председательством принципиального инициативного человека — мастера цеха Ю. С. Левцова, группа сложилась крепкая. Дозорные не боятся ставить острые вопросы о модернизации

производства, других насущных задач, регулярно проводят рейды по сохранности социалистической собственности. Выявили они верчу продукции на сумму в 30 тысяч рублей — результат безответственности должностных лиц, недостатков в складировании. На месте же сразу принять меры не соизволили, понадеялись на «авось». Но контролеры не уgomонились, не отступили. Используя свои права, обратились к нам и довели дело до конца. Городской комитет привлек к ответственности бывшего заместителя директора, начальника ОТК, главного бухгалтера.

Не было бы такого ущерба, последующих взъсканий, если бы руководители не отмахнулись от замечаний дозорных, незамедлительно навели порядок в складировании комплектующих изделий.

Сейчас на заводе ведется строительство цеха для выпуска товаров народного потребления. В контроле за его ходом активно участвует группа Левцова. Главной своей задачей дозорные считают помощь в создании условий для выпуска в этом цехе необходимой людям бытовой техники, пользующейся повышенным спросом.

Конечно, не все группы на предприятиях и в организациях города столь инициативны. Есть недочеты, и в их деятельности. Недостатки им порой целенаправленности, настойчивости. Изыскивать недостатки, разумеется, надо, но не менее важно своевременно вносить конструктивные предложения по их устранению, помогать администрации словом и делом.

Взять, к примеру, работу дозорных на строй-

ках. Сооружение жилья пока идет по намеченному графику, и есть основания полагать, что план года будет успешно выполнен. Но нас не может не беспокоить качество работ. На него есть немало нареканий. Об этом свидетельствуют письма горожан, в том числе адресованные непосредственно в городской КНК. Их мы внимательно рассматриваем, ни одно письмо не остается без ответа. И, следует признать, жалобы людей, как правило, обоснованы.

Совместно с государственным архитектурно-строительным контролем, стройбанком и другими контролирующими органами мы проводим комплексные проверки, выявляющие серьезные огрехи. Бывает, дома сдаются с недостатками, которые строители не всегда устраняют в намеченные сроки. Естественно, это вызывает нарекания жильцов. Далеко не везде правильно и с полной загрузкой используются машины и механизмы. Не изжиты еще приписки объемов перевозимых грузов. Правда, по сравнению с прошлым годом, они сократились в 5-6 раз, но все же остаются значительными. Здесь в списке нарушителей фигурируют подразделения управления строительства Ростовской АЭС, треста «Волгодонскэнергострой»: ДСК, управления строительства механизированных работ, «Огдестроя».

Думается, усилить активность надо в первую очередь группам народного контроля этих организаций и предприятий заказчиков. Здесь их роль особенно велика, и от благодущия, примиренчества необходимо избавляться.

Ведь самой сутью общественной службы дозорных предусмотрено неравнодушие. Но спокойное, беззаботное отношение к делу пока, к сожалению, встречается.

Так, в нынешнем году по жалобам трудящихся мы проверяли состояние жилого дома № 3 в квартале 5. Обнаружилось, что санитарные работы выполнены с грубыми отклонениями от проекта. Из-за порывов в системе отопления дом за тапливался. Нетребовательность проявил заказчик — лесоперевалочный комбинат, а руководителем УС «Гражданстрой» не слишком внимательно следили за порядком, работой подведомственных служб. На виновных произведены денежные начисления, недостатки устранены. Но чувство досады не проходит. Ведь их могло и не быть вообще, если бы дозорные активно вмешались в дело на ранней стадии.

Сейчас в жизни организаций народного контроля настала особая пора — начались отчеты и выборы. Они состоялись уже в группах, действующих в учебных заведениях. В большинстве школ отчеты прошли организованно, в духе сегодняшних требований. Вновь избранным группам трудовые коллективы дали наказы усилить контроль за улучшением материально-технической базы, укреплением связей с предприятиями, направленными на совершенствование трудового обучения в соответствии со школьной реформой, улучшением школьного питания, особенно горячих блюд. В школах №№ 1, 7 намечены конкретные программы ра-

боты. С безное внимание отчтам и выборам уделил партийные организаци

В время столь важные ит. сделанному, определяю те планы на будущее, где проводились формально. Гладенькие, обтекаемые доклады никого особо не задевали, не подкреплялись жизненными примерами. Удивительно ли, что настоящего, делового, конструктивного обсуждения не получилось. Скажем, в школе № 13. На заводе по ремонту радиотелеаппаратуры собраны напоминало производственную планерку, где разговор по сути свелся к отсутствию запчастей.

Отчеты и выборы требуют пристального взгляда на сделанное, всыскательности, глубокого анализа. Дозорным, безусловно, есть о чем поговорить — остро, принципиально, по-хозяйски. Есть и на кого равняться. В лучших, наиболее инициативных группах народные контролеры пользуются заслуженным авторитетом, оказывают действенную помощь руководителям предприятий и организаций. По предварительным подсчетам с начала года дозорным города удалось сберечь государству не менее 70 тысяч рублей за счет улучшения сохранности материальных ценностей, снижения потерь от брака, предотвращения нерационального расходования средств.

Настойчиво борются с недостатками, не давая поблажек бездельникам, бракоделам, нарушителям трудовой дисциплины, всемерно содействовать ускорению — вот задача народных контролеров, диктуемая решениями XXVII съезда КПСС, планами пятилетки, самой жизнью.

В. ДОРОХИН,
председатель Волгодонского городского комитета народного контроля.

По-нашему, по-советски!

Помощь домостроителю

Счет № 904 хорошо знает строители СМУ-3 домостроительного комбината. Весь коллектив решил помочь пострадавшим во время аварии на Чернобыльской АЭС.

Сегодня работаем по ударному. Заработок перечислили на счет № 904, — сказал бригадир В. Э. Теннебаум.

Дружно стучали каменщики мастерками, возводя один кирпичный ряд за другим на пристройке домов 309-310. В тот день они выполнили строительно-монтажных работ на 600 рублей. На следующий освоили уже девятьсот. И свой двухдневный заработок одиннадцать человек перечислили на счет чернобыльцев.

Внесли свой вклад монтажники В. Э. Гофмана и Б. П. Овчаренко, а также коллектив сантехнического участка, руководит которым В. И. Варанкин.

М. МЕРЕЖКИНА

Мы с вами, чернобыльцы!

4 июня, в 18 часов на стадионе «Труда» состоится очередной тур первенства СССР по футболу между командами «Старт» (Ульяновск) — «Атоммаш».

Принято совместное решение администрации стадиона и футбольной команды Атоммаша — весь денежный сбор перечислить в фонд помощи чернобыльцам.

Приглашаем горожан посетить эту игру.

Е. САГИН.

Лето ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ СЕЗОНА...

Осталось несколько дней до открытия оздоровительного сезона. Несколько дней и пионерские лагеря примут волгодонских школьников.

Среди ребят то и дело слышны разговоры о летнем отдыхе: — Ты куда? В «Чайку»? А я в «Донские орлята».

— Счастливики! — с завистью говорит русоволосая девчушка. — Мне вот путевку не достали.

Наши дети рвутся туда, где им будет весело, интересно и, безусловно, уютно. А что сделано сегодня для полноценного ребячьего отдыха в загородных лагерях, чем они встретят своих юных друзей? Вопрос этот можно было бы задать председателям профкомов и этим ограничиться. Но мы решили, что лучше один раз увидеть...

И вот — атоммашевский лагерь «Чайка». Нравенские, еще пахнущие свежей краской, разноцветные двухэтажные коттеджи из шести комнат (осталось установить мебель) уже готовы принять ребят. В них будут жить 18 человек. Таких домиков четыре. Приведено в порядок и прошлогоднее жилье. Заглянув туда, видим, что здесь — готовность № 1.

Позаботились атоммашевцы и о спортивных сооружениях. Такой волейбольной площадке с резиновым покрытием нет не только в загородных лагерях, но и ни в одном микрорайоне города! Идет к завершению строительство симпатичного по архитектуре летнего кинотеатра на 1000 мест.

установка «Поток», приобретенная Атоммашем в этом году с ее помощью, без хлорирования тонами высокой частоты, производится электролизная очистка воды. Теперь больше гарантии, что уменьшится количество желудочно-кишечных заболеваний среди отдыхающих. Кстати, приобрести «Поток» было не столь сложно, на что упирал директор других лагерей, когда им рассказывалось о том, как заботится профком Атоммаша о своих детях. А вот захотеть увидеть такую установку на выставке в Сокольниках, как это сделал М. В. Запольский, и понять необходимость ее в лагере — для этого надо быть просто заинтересованным человеком.

Несколько иная в этот же день была обстановка в лагере «Маяк», где нас встретил раздраженный начальник М. М. Мурзин. Воспитателей у него всего 2 человека. Корпуса не все отремонтированы. Полтора месяца назад взялся за это завод. Но к 28 мая не было выполнено и половины запланированной работы. Срок же был — 15 мая.

Не позаботился о своих детях и профком опытно-экспериментального завода, оставив их и ребят химзавода, лесоперевалочного комбината без надлежащего спорткомплекса. Вместо него примитивнейшим образом, наспех сделали (лишь покрыли бетоном) спортивную площадку. Зато не поспешили на полированные шкафы, велюровые диваны, уголки отдыха с матерчатым покрытием. Красиво. Но разумно

приобретать столь дорогостоящую мебель детям практически на один летний сезон? А она стоит десятки тысяч рублей. С питьевой водой свои сложности. Правда, к ним привыкли — возят ее вот уже 20 лет, сколько существует лагерь в бочках, тратя на транспортные расходы более 30 тысяч рублей. А на водоочистные сооружения денег не хватает.

До открытия оздоровительного сезона осталось несколько дней. А работы — на добрый месяц. Конечно же, у директора лагеря настроения никакого не будет. И теперь понятно, почему не в радость, а в тягость ему прием гостей.

«Донские орлята» — лагерь, придя в который можно сказать — образцово-показательный. Кирпичные стационарные корпуса, просторная светлая столовая. Ее интерьер выполнен как в лучшем кафе или ресторане, у каждого отряда есть костровые, хороший спортивный комплекс, ухоженная зеленая. Но и у них есть пока вопросы, которые не решаются из года в год. И самый важный, самый важный — отсутствие питьевой воды.

Использовать очистные сооружения, построенные десятилетиями назад, уже невозможно. Они находятся в аварийном состоянии — выдать полноценно очищенную воду не могут. Три года строят водонапорную башню для подачи питьевой воды (как ее называют «Струя-200»). Но когда забьет эта «Струя», никто не говорит. Пускала наладку электроприборов не торопятся сделать представители

«Электрокумонтажа» (В. Дахно). В стороне от дел по прокладке ряда инженерных сетей стоят и представители «Промстрой-2» (Б. Чичков).

Еще не поздно устранить все недостатки. Но это надо сделать сегодня, сейчас. В конце апреля начальник управления строительства Ростовской атомной станции Н. Шило обещал приступить к строительству систем водоснабжения. С 11 мая работы начались. Но движутся они черепашьими шагами. Скоро приедут в лагерь дети. Что скажут им строители, как отработают о своем ударном труде?

Почему же тянут строители? Да потому, что объединенный профком «Волгодонскэнергострой» и профком управления строительства Ростовской атомной станции не следят за ходом работ. Об обеспечении питьевой водой лагеря надо было позаботиться заранее. А может быть, взять и купить такую же установку «Поток», как это сделал Атоммаш.

...Стремительно летит время. Приближается пора заезда ребят в лагерь. Упущения, просчеты, недоработки организаций и отдельных руководителей не должны отразиться на отдыхе школьников.

РЕЙДОВАЯ БРИГАДА «ВП»: М. НАЗАРОВА — председатель ГК профсоюз работников просвещения; Л. ШАМИНА — помощник санитарного врача отдела гигиены детей и подростков санэпидстанции; Н. КРИВОШАПКИНА — санитарный врач отдела гигиены детей и подростков Цилианской санэпидстанции; А. РЧИПЕРА

ПЛЮС ТВОРЧЕСКАЯ СВЯЗЬ

Одной из актуальных задач для консервного завода является сегодня комплексная механизация трудоемких процессов оформления и упаковки готовой продукции. От этого зависят многие показатели деятельности завода и, пожалуй, самые главные — ритмичный выпуск товарной продукции и ее своевременная реализация потребителю.

Нам необходимо эффективно использовать имеющееся оборудование, запустить новые автоматические линии, освоить выпуск продукции в нужном ассортименте, учесть возможные разновидности расфасовки от трех литров до 0,25 литра консервов детского питания.

Как мы готовы выполнить поставленную задачу? Из четырех линий должны быть отремонтированы и пущены в эксплуатацию все линии конечных операций, из них впервые налажены на 0,25-литровую банку и запущены две линии для детского питания. Для непрерывного круглогодичного оформления готовой продукции в потоке, в соответствии с рабочим графиком консервного цеха кроме технической подготовки линии требуется решение ряда организационных вопросов. Нужны этикетки, упаковочный материал, клей. Надо обучить операторов. Для того, чтобы поставлять свою продукцию потребителю ритмично, нам надо механизировать ее упаковку. Для этого мы приобрели специальное оборудование для упаковки банок в термоусадочную пленку. На новом участке можно выпускать пять-шесть пакетов в час. Пуск его в эксплуатацию позволит комплексно механизировать трудоемкую операцию. И в этом важном для завода деле нам большую помощь оказывает городской Дом техники. Благодаря творческому содружеству решен ряд технических и организационных вопросов.

Выпуск консервов детского питания наш завод начал в 1978 году и

явился пионером в производстве этих продуктов в Ростовской области. К ним предъявляются особые, повышенные требования. Это касается и промсанитарии, и культуры производства, и технической оснащенности линии.

Специалисты из городского Дома техники помогли нам изучить опыт организации такого производства на родственных предприятиях. Наши работники новыми глазами посмотрели на привычную технику. Многие из оборудования и технологии у нас устарело, не отвечает современным требованиям. Это можно отнести к механизации оформления и упаковки готовой продукции, весовому дозированию компонентов в потоке, автоматическому контролю качества готовой продукции и выбраковки ее, комплексной механизации погрузочно-разгрузочных работ склада готовой продукции. На расширенном заседании специалистов завода и Дома техники были обсуждены отчеты и выработаны совместные решения по разработке и внедрению передовых методов и приемов труда на нашем заводе.

Тесная творческая связь завода с Домом техники на основе договора содружества позволяет успешно решать множество сложных задач. С большой ответственностью и вниманием к проблемам и техническим нуждам завода относятся директор Дома техники В. Г. Шелег и старший инженер Т. В. Салова. Благодаря их настойчивости был, например, организован областной семинар специалистов консервной промышленности.

А сейчас совместно разрабатывается новая важная для завода тема по комплексной механизации погрузочно-разгрузочных работ на предприятии. И нет сомнения в том, что успешное ее завершение откроет новые перспективы для поиска и творческого содружества.

Г. РОМАЛИНСКИЙ,
главный механик консервного завода.



С хорошими трудовыми показателями отметили свой профессиональный праздник члены бригады участка расфасовки и упа-

ковки порошков химического завода имени 50-летия ВЛКСМ. Тон в социалистическом соревновании задают опытные ра-

ботники Л. Г. Лагутина, Г. Н. Литвиненко — бригадир, З. И. Чашникова, В. И. Дукасова (на снимке).

Производственный быт КВАС ПРИЕХАЛ В ЦЕХ

Начинаются жаркие дни, и на президиум профкома Атоммаша неизменно выносятся вопросы о состоянии питьевого режима. Где и что попить в горячую смену — совсем не мелочь для тех, кто работает рядом с громадной термочелью или сварочными автоматами.

Поэтому члены профкома дотошно интересуются сатураторными установками, фонтанчиками с питьевой водой: что должно быть по проекту, что есть, что в ремонте и что действительно работает.

Две из трех сатураторных установок бездействуют в инструментальном цехе, в четвертом корпусе из семнадцати не работает четыре сатуратора. Все два сатуратора есть в шестом корпусе. Два из пяти действуют в цехах второго корпуса.

Срочно отремонтировать все установки — так решили на президиуме, а отдел главного энергетика должен обеспечить запасными частями для этого ремонта.

Не только о воде для

атоммашевцев позаботился профком. С первых дней июня прямо в цехах организована продажа соков, прохладительных напитков, кваса. А чтобы сделать продавцов более мобильными, оборудованы специальные электрокары.

Есть еще одна хорошая идея. Давно в цехах Атоммаша созданы зоны отдыха. Зеленые уголки хорошо вписались в производственный «пейзаж» огромных корпусов. А что, если устроить и специальные чайные? Предложение это принято. Остановками за большими станками. И душистым напитком можно будет полакомиться, не уходя из цеха.

Н. ПЕТРОВА,
наш внешт. корр.

Поблагодарите, пожалуйста...

...воспитателей группы № 5 детсада «Аленушка» Маргариту Алексеевну Гуринову и Татьяну Ивановну Кирееву за их материнскую ласку, доброту и чуткость к нашим детям. Очень хорошо, что есть такие люди, которым хочется от всей души сказать: «Большое спасибо».

**КАЙМАЧНИКОВЫ,
САРКЕСЯН, ПЕТРОВЫ,
СКИХ, АЛМАЗОВЫ
и еще 37 подписей родителей.**

...коллектив детского сада «Ромашка» во главе с заведующей Р. А. Салыниковой.

Мои внуки Юра и Стасик все время, пока ремонтировались «Голубые дорожки», посещали «Ромашку». Каждое утро, на удивление нам, они не шли — бежали сюда. А вечером ребят еле «вытаскивали» из групп. А чему они только не научились за этот период! Каждый день мамы и папы знакомились с выставками поделок, игрушек, рисунков. Какие они молодцы!

Р. НОВИКОВА.

Редакции отвечают

«В ОБЪЯТИЯХ БАХУСА»

Под таким названием был опубликован материал по результатам рейда «ВП». Следует сказать, что поступившие официальные ответы свидетельствуют об оперативности и атмосфере требовательности, к лицам, склонным к пьянству, характерных для сегодняшнего дня.

Так, например, в ответе на публикацию, полученном с рыбокомбината и подписанном директором А. Н. Гавриловым, секретарем партийной организации В. И. Сисюкиным, председателем профкома З. Н. Демидовой, сообщается, что проступок помощника капитана Е. С. Додонова был подвергнут резкой критике со стороны постановлением собрания дело Е. С. Додонова передано в товарищеский суд, где он оштрафован на 30 рублей. Кроме того, по итогам года Додонов лишен тринадцатой зарплаты. Отпуск ему перенесен на зимнее время, а коллектив судна, где он работает, лишается права претендовать на первое место в соцсоревновании.

В другом ответе, полученном из промторга, сообщается, что по факту попадания в медвытрезвитель водителя Л. Г.

Распахнул двери клуб

Давно между учащимися школы № 21 и работниками ЖЭК-5 Атоммаша установились тесные контакты. Ребята постоянно оказывают помощь коммунальщикам. Они вскапывают газоны, ухаживают за деревьями. За каждым подъездом, каждым домом микрорайона закреплена группа ребят, которые строго следят за чистотой и порядком.

А недавно в микрорайоне приветливо открыл двери клуб для школьников. Уже сегодня здесь работают кружки — вязания, авиамодельный, хореографический, а также дискотека, секция для занятий самбо и настольным теннисом. Скоро первых посетителей примут кружок фотографии, комната отдыха. Одним словом, некогда будет скучать ребятам на летних каникулах. Многие из них в составе агитбригады побывают на предприятиях и в организациях производственно-эксплуатационного треста Атоммаша.

Большую помощь в открытии клуба оказали директор школы № 21 П. П. Коваленко, секретарь партбюро дирекции Ростовской АЭС Е. И. Бурланкова, домовые комитеты. Ведет работу в клубе опытный педагог-организатор В. И. Исаева.

Сегодня все работники ЖЭКа заняты подготовкой к открытию спортивного клуба в микрорайоне. Наша задача — совместными усилиями организовать хороший досуг ребят микрорайона.

П. ХОПЕРСКИЙ,
начальник ЖЭК-5.

Кочнева проведено заседание товарищеского суда. Кочнев понижен в должности сроком на три месяца, лишен вознаграждения за 1986 год, ему объявлен выговор и перенесен отпуск на зимнее время. А старшему механику В. И. Лопаткину, председателю цехкома профсоюза И. А. Матвееву указано на недостаточный уровень воспитательной работы в коллективе гаража.

Однако еще не все отреагировали на критику. До сих пор, несмотря на письменные напоминания, нет ответа редакции и читателям от парткома Атоммаша и отдела вневедомственной охраны по поводу попадания в вытрезвитель токарей В. И. Подисова и Н. Н. Семенова и контролера А. В. Сибилева.

Начальник ЖЭК треста «Волгодонскэнерго-строй» П. Г. САМЫЛИН:

— Факты, изложенные в письме, действительно имели место. Старший инженер ЖЭУ-3 В. И. Чеченов строго предупрежден.

Оплата за горячую воду, согласно справке, данной техником-смотрителем 54 квартала, будет жителям дома № 89 снята.

В настоящее время горячая вода в этом доме есть.

Редактор **И. ПУШКАРНЫЙ**

Наш город — нам его беречь

ЗА-РОС-ЛИ!

Весной преобразился, похорошел наш город. Оделись в зеленый наряд улицы, сады и парки. В весенний период высажено 12 тысяч деревьев, 41 тысяча кустарников, сформировано девять гектаров газонов и около пяти тысяч квадратных метров цветников.

Однако посадка растений не является окончанием озеленительных работ. Для хорошей приживаемости растений и их нормального дальнейшего развития большое значение имеет уход за ними.

Согласно правилам благоустройства и санитарного состояния Волгодонска, утвержденным решением IV сессии городского Совета народных депутатов XIX созыва, содержание зеленых насаждений возлагается на предприятия и организации, которые все уходные работы производят самостоятельно или заключают договора с управлением зеленого строительства и цветоводства.

В настоящее время в городе наблюдается ухудшение содержания зеленых насаждений на закрепленных территориях. Имеют место факты несвоевременного покоса травы и прополки сорняков, полива деревьев, кустарников и газонов, удаления сухостоя, обработки растений ядохимикатами от вредителей. В результате безответственного отношения некоторых руководителей и должностных лиц к своим закрепленным территориям к середине мая даже на центральных магистралях города заволодела и начала желтеть трава на газонах, поднялись полуметровые сорняки.

Только после неоднократных напоминаний управления коммунального хозяйства и предупреждений административной комиссии горисполкома приступили к покосу и прополке работники лесоканбината, «Отделстрой», «Промстрой», «Промстрой-2», АТУ, ВДОАМ.

А ответственные работники таких предприятий и организаций, как трест столовых (зам. директора А. В. Гутников), УПТК треста ВДЭС (зам. начальника Л. П. Левченко), завод по ремонту сложной бытовой техники (директор В. Н. Бойченко), автовокзал (начальник К. Д. Терехин), запустившие благоустройство своих закрепленных участков, были строго предупреждены административной комиссией горисполкома.

Заслуживает серьезной критики и работа управления зеленого строительства и цветоводства (начальник В. В. Тормосин). Заключив договора на уходные работы со многими предприятиями и организациями, управление не обеспечивает своевременного выполнения этих работ.

Большими возможностями располагает участок озеленения при жилищно-коммунальной конторе треста «Волгодонскэнерго-строй» (начальник П. Г. Самылин). Но он до сих пор не укомплектован кадрами и необходимыми

машинами и механизмами. Жилищно-коммунальные предприятия города недостаточно организовали работу дворников по уходу за зелеными насаждениями.

Советы микрорайонов № 7 (председатель В. Т. Рябов), № 8 (А. Н. Щербак), № 12 (В. М. Судьин) недостаточно работают с предприятиями и организациями, входящими в их состав, по обеспечению своевременного ухода за растениями на закрепленных территориях.

Не все владельцы частных домов по ул. Горького, Пионерской, Советской ухаживают за зелеными насаждениями.

Согласно требованиям агротехники газоны должны скашиваться до 10 раз за период вегетации при достижении высоты травы 15—20 сантиметров. Не за горами вторая покос и хочется надеяться, что он и все последующие пройдут более организованно, без лишних напоминаний.

Н. САХАРОВА,
старший инженер управления коммунального хозяйства.

КИНОПРЕМЬЕРЫ ИЮНЯ

Фильм «СНАЙПЕРЫ» посвящен Победе советского народа в Великой Отечественной войне и рассказывает о жизни и подвиге Героя Советского Союза снайпера Али Ибрагимовича Молдагуловой.

Безоблачно небо над тихой лесной речкой. Безмятежную тишину летнего полудня нарушают лишь веселый смех девушек, да плеск воды.

Но вот над лесом возникает нарастающий гул. Стремительно пикирующий самолет с черным крестом на крыле. Пулеметная очередь — одна, другая... Кровь, стоны мгновенно разрушают радостную картину мирной жизни. Так началась война для девушек из подразделений снайперов, так начался военный путь Али Молдагуловой, девочки-казачки, выросшей в Ленинграде. В новом фильме известного киргизского режиссера Болотбека Шамшиева, сюжет картины построен как своеобразный поединок юной героини — хрупкой, женственной — с матерым фашистским снайпером, опытным и жестоким. Роль Али исполнила актриса Айтурган Тамирова. В фильме снимались М. Яковлева, Вера Глаголева, Юозас Киселюс и другие.

«КАПКАН ДЛЯ ШАКАЛОВ» — так назвал свой новый фильм режиссер Мукадас Махмудов. Фильм снят на киностудии «Таджикфильм».

Детектив о понсах опасного преступника, в наши дни задумавшего овладеть драгоценностями курбаши, банда которого была разгромлена в гражданскую войну. В фильме много цирковых номеров, конных трюков, видовых съемок. В главных ролях снялись в основном молодые актеры.

Название очерка А. Зябрева «Деревня в районе КАТЭКа», по мотивам которого создана картина «ВОТ МОЯ ДЕРЕВНЯ», уже дает представление о ее проблематике. Попав в зону влияния огромной

стройки, село Кудринка становится «бесперспективным». Как сохранить деревню? Как удержать в ней людей? Вот вопросы, которые стоят перед главным героем картины — председателем колхоза Павлом Зузенко, роль которого прекрасно сыграл Алексей Булдаков. Автор сценария и режиссер Виктор Трегубович. В фильме снимались А. Фатюшин, Н. Русланова, А. Папутин и др.



ТАНЦПЛОЩАДКА

Новый фильм режиссера Самсона Самсонова называется «ТАНЦПЛОЩАДКА». Это музыкальная комедия о жителях маленького приморского городка, в чьих судьбах ту или иную роль сыграла старая танцплощадка, которую собираются снести.

Музыку к фильму написал Е. Дога. В главных ролях снялись А. Яковлева, Е. Дворженский, Л. Шевель, В. Дружников, Л. Шагалова и другие.

Автор сценария и режиссер нового югославского фильма «ОШИБКА МОЛОДОСТИ», Власта Радованович. В ролях: Милан Штралич, Александра Симич.

Фильм о молодежи, о любви, в котором авторы размышляют о проблемах ранних браков, о взаимоотношениях молодых между собой и с родителями.

Новочеркасский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт им. Серго Орджоникидзе

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на одноместные курсы по подготовке в вуз.

Занятия ведутся по математике, физике, русскому языку, литературе в объеме программы для поступающих в вуз. Плата за весь курс — 15 рублей.

Обращаться в Волгодонской филиал НПИ по адресу: Ленина, 73-94, с 8.00 до 20.00 ежедневно, в субботу с 12.00 до 15.00. Аудитория № 212. Телефон: 2-56-43.

Приглашают...

для работы на ИВЦ треста ВДЭС: инженера-программиста, знающего программирование, технологию обработки информации на ЭВМ,

ст. инженера-программиста по системному математическому обеспечению, инженеров, операторов ВМ, учеников операторов ВМ, уборщиков производственных помещений.

Оплата согласно штатному расписанию. Квартиры предоставляются в порядке очередности. Выплачивается премия: рабочим — до 25 проц., ИТР — 40 проц. ежемесячно.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12. (№ 73) 2-1

Безалкогольный ресторан «ВОЛГОДОНСК»

каждую пятницу

ПРИГЛАШАЕТ НА ВЕЧЕРА ОТДЫХА тех, кому за 25.

Начало в 20.00

Играет вокально-инструментальный ансамбль.

Принимаются заявки на проведение выпускных вечеров, семейных торжеств, праздников в трудовых коллективах.

Добро пожаловать!

Справки по телефонам: 2-48-70 и 2-58-70.

Адрес:

347340, г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу.

Телефоны: редактора — 2-39-89, зам. редактора — зав. отделом строительства — 2-36-31, 9-53-22 (строит.), ответственного секретаря — 2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 2-34-49, строительства — 2-49-27, 9-53-22, промышленности и сельского хозяйства — 2-49-27, 2-35-45, писем — 2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии и общественной приемной — 2-48-22.

Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Телефон 2-38-30.

Объем — 1 п. л. Печать офсетная.

ПРОДТОРГ ИЗВЕЩАЕТ

Вниманию покупателей льготного обслуживания.

Инвалиды Великой Отечественной войны, инвалиды труда I группы, семьи погибших, ранее обслуживавшиеся в магазине № 50, и больные сахарным диабетом, обслуживавшиеся в магазине № 27, переводятся на льготное торговое обслуживание в стол заказов магазина № 1 «Универсам» в новом городе (ул. Энтузиастов, 54).

Отдел заказов работает с 11 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходной — воскресенье.

Ехать в автобусах №№ 18, 4, 12, троллейбусах №№ 3, 5, 6. Остановка «Звездная».

МЕНЮ

трехкомнатную квартиру в г. Газалкенте Ташкентской обл. на равноценную в г. Волгодонске. Звонить: 5-68-49.

Утерянную трудовую книжку на имя Заикина Александра Алексеевича считать недействительной.

Руководство и личный состав ОВД Волгодонского горисполкома, коллектив средней школы № 10 скорбит по поводу трагической гибели учащегося 4 класса СШ № 10 Левы ЛАНИНА и выражают искреннее соболезнование родителям и близким покойного.

ТВ НЕДЕЛЯ

ВТОРНИК

3 ИЮНЯ
Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Играет О. Шаров (баян), 8.55 — Чемпионат мира по футболу. Сборная СССР — сборная Венгрии, 10.25 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — «Коммунисты 80-х». Премьера док. фильма «Беру на себя», 15.20 — В концертном зале — школьники, 18.05 — Отчет и почему, 18.35 — Играет Б. Феоктистов (балалайка), 18.55 — «На земле, в небесах и на море», 17.35 — Дирижеры братья Дмитрию,

СРЕДА

4 ИЮНЯ
Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Клуб путешественников, 9.40 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Португалии — сборная Англии, 2-й тайм, 10.25 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — «Уроки Бурденко». Док. фильм, 15.10 — Рассказывают наши корреспонденты, 15.40 — Герои А. Рыбакова на экране, «Кортик», 3-серийный худ. телефильм, 1-я серия, 17.05 — Мультфильм «Не люблю — не слушаю», 17.15 — Мир и молодежь, 17.50 — «Горькая рябина». Док. фильм о вреде алкоголизма, 18.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Португалии — сборная Англии, в перерыве (18.45) — Сегодня в мире, 19.45 — День

ЧЕТВЕРГ

5 ИЮНЯ
Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Мир и молодежь, 9.15 — Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая, 2-й тайм, 10.00 — Сборная Шотландии — сборная Дании, 2-й тайм, 10.45 — Новости, 14.30 — Новости, 14.45 — «Человек и природа». Док. фильм, 15.30 — «Кортик», 2-я серия, 18.45 — До шестнадцати и старше, 17.30 — «За словом — дело». Закон о трудовых коллективах в действии, 18.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Шотландии — сборная Дании, в перерыве

ПЯТНИЦА

6 ИЮНЯ
Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Выступление ансамбля «Россияночка», 8.50 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная СССР, 2-й тайм, 9.35 — Сборная Италии — сборная Аргентины, 2-й тайм, 10.20 — Новости, 14.30 — Новости, 14.45 — Премьера док. фильма «У истоков молочной реки», 15.05 — Русская речь, 15.40 — «Кортик», 3-я серия, 18.50 — И голоса чистые, и звуки смысла полны». Очерк об ансамбле «Колокола», участие движения борцов за мир (Швеция), 17.20 — «Эрмитаж». Живопись Испании, 17.50 — «Что с вашим сыном?». Науч.-поп. фильм о вреде алкоголизма.

СУББОТА

7 ИЮНЯ
Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Творчество юных, 9.10 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Канады — сборная Венгрии, 2-й тайм, 10.00 — Здоровье, 10.45 — «Простые — сложные истины». Тележурнал для родителей, 11.15 — «Народное творчество». Телеобзорение, 12.00 — «Для всех и для каждого». О престиже профессии работников службы быта, 12.30 — «Изобразительное искусство». Обзорение, 13.15 — Человек. Земля. Вселенная, 14.00 — Второй Всесоюзный фестиваль народ-

ВОСКРЕСЕНЬЕ

8 ИЮНЯ
Первая программа, 3.00 — Время, 8.40 — Ритмическая гимнастика, 9.10 — «Строительство и архитектура». Киножурнал, 9.20 — 23-й тираж «Спортлото», 9.30 — Будильник, 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Утренняя почта, 11.30 — Клуб путешественников, 12.30 — Музыкальный юмор, 13.00 — Сельский час, 14.00 — XX Всесоюзный Пушкинский праздник поэзии, 15.20 — В гостях у сказки, «Приключения желтого чемоданчика». Художественный фильм, 17.00 — Хроникально-документальный фильм «О, кино, ки-

Павел и Василе Гоя. Передача из Ежишиева, 18.15 — Наука и жизнь, 18.45 — Сегодня в мире, 19.00 — Мультфильм «Чудеса в решете», 19.10 — «III Всероссийский съезд онкологов». Интервью «Дня Дона», 17.25 — «Стадион». Телевизионный фильм, 19.35 — День Дона, 19.50 — На экране — кинокомедия, «Не было печали», 21.00 — Время, 21.40 — «Крупным планом — человек». Док. фильмы — призеры Всесоюзного кинофестиваля в Алма-Ате, 23.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Мексики — сборная Вельгии, 2-й тайм.

Вторая программа, 17.15 — Новости дня, 17.20 — Киноклуб «Мультки», 17.50 —

Дона, 19.50 — «Диалог». Фильм-концерт о творчестве народного артиста СССР Е. Мравинского, 21.00 — Время, 21.40 — Дневник чемпионата мира по футболу, 22.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Уругвая, в перерыве (22.45) — Сегодня в мире. Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — «Далекий голос кукушки», 1-я серия, 9.25 — Премьера мультфильмов телевидения Финляндии, 10.05 — Концерт Московского хора молодежи и студентов, 10.35 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Мексики — сборная Вельгии, 2-й тайм, 11.20 — «Алиса в стране чудес». Валет для детей. Передача из ЧССР, 11.50 — «Простые — сложные истины». Тележурнал для родителей, 12.20 — «Потому что я Айвар Лидан». Худ. фильм, 13.30 — Немецкий язык, 2-й год обучения, 14.00 — «Театр А. С. Пушкина», Передача 2-я, 14.45 —

(18.45) — Сегодня в мире, 19.50 — Экран исторического фильма, «Ярослав Мудрый», 1-я серия, 21.00 — Время, 21.40 — День Дона, 22.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Франции — сборная СССР, в перерыве (22.45) — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — Премьера док. фильма «Дойна», 8.40 — «Далекий голос кукушки», 2-я серия, 9.45 — Премьера мультфильмов: «Проделки Рамзеса», «Корабль пустыни», «Соседи», 10.15 — Программа Чечено-Ингушского телевидения, 11.05 — Фильмы — детям, «Этот негодяй Сидоров». Худ. фильм, 12.10 — Поет народный артист Казахской АССР А. Днишев, 12.45 — Испанский язык, 13.15 — «Лесные уроки»,

18.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Италии — сборная Аргентины, в перерыве (18.45) — Сегодня в мире, 19.45 — «Ярослав Мудрый», 2-я серия, 21.00 — Время, 21.40 — День Дона, 22.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Канады — сборная Венгрии, в перерыве (22.45) — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — «Кунгурский феномен». Док. фильм, 8.35 — Мультфильм, 9.15 — «Ярослав Мудрый», 1-я серия, 10.25 — До шестнадцати и старше, 11.10 — Концерт Казахского оркестра народных инструментов, 11.40 — «Как мы искали Тишку». Фильм — детям, 12.35 — Мамина школа, 13.05 — «Выходим в море». Док. фильм, 13.25 — Английский язык, 1-й год обучения, 13.55 — «Милосердие, самоотверженность, гуманизм»,

ного творчества, 14.30 — Новости, 14.45 — В мире животных, 15.45 — «Две нации». Док. фильм о проблемах современной Великобритании, 18.35 — Т. Миннуллин, «Колыбельная». Премьера фильма-спектакля Татарского академического театра им. Т. Камала, 18.55 — Музыка в театре, кино, на телевидении. Композитор Андрей Петров, 21.00 — Время, 21.40 — Кинореклама, 22.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Испании — сборная Северной Ирландии, 23.45 — Новости.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.20 — Киножурнал «Наука и техника», 8.30 — Ритмическая гимнастика, 9.15 — «Ярослав Мудрый», 2-я серия, 10.30 — Утренняя почта, 11.00 — Наш сад, 11.30 — Чемпионат мира

но!», С. А. Герасимов на съемочной площадке, 18.00 — Международная панорама, 18.45 — Впервые на экране ЦТ «Избранное», Худ. фильм, 1-я и 2-я серии, 21.00 — Время, 21.45 — Мультфильм «Только для взрослых», 22.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная ФРГ — сборная Шотландии, в перерыве (22.45) — Дневник чемпионата мира по футболу, 23.45 — Новости.

Вторая программа, 8.00 — На зарядку становись! 8.15 — «По данным уголовного розыска». Худ. фильм, 9.25 — Премьера науч.-поп. фильма «Яблони в цвету», 9.45 — Концерт Малого симфонического оркестра СССР, 10.30 — Русская речь, 11.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Польши — сборная Португалии, 12.30 — «Догадка». Мультфильм, 12.40 — Премьера док.

«Время. Книга. Писатель». Воспоминания о И. Д. Василенко, 18.15 — «Новые строительные материалы и их пожарная опасность». Док. фильм, 18.25 — Второй Всесоюзный фестиваль народного творчества «Родник». Выступает хор Дворца культуры работников пищевой промышленности г. Семипалатинска, 19.00 — «Кристаллы». Док. фильм, 19.10 — «Почта этих дней», 19.40 — Новости, 19.50 — «Где лебеди зимуют». Док. фильм, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Ритмическая гимнастика, 20.45 — Велогонка дружбы стран Балтийского моря, 21.00 — Время, 21.40 — Премьера худ. телефильма «Далекий голос кукушки», 1-я серия.

Встреча школьников с Героем Социалистического Труда, лауреатом Ленинской премии, вице-президентом АН СССР Ю. А. Овчинниковым, 15.25 — Новости, 17.05 — Программа передачи, 17.10 — Новости дня, 17.25 — «И материнский вспоминается напев». Телефильм, 17.55 — «Товарищ книга», 18.30 — «Совсем не о мороженом». Фильм о правилах дорожного движения, 18.40 — «Депутат: активист, жизнь». День открытия письма в Железнодорожном районе г. Ростова, 19.35 — «Тема для органа». Телефильм, 19.45 — Новости, 19.50 — «Музыка вдвоем». Телефильм, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Завтра — Всемирный день охраны окружающей среды, «Природа и мы». Тележурнал, 20.45 — Если хочешь быть здоров, 21.00 — Время, 21.40 — «Далекий голос кукушки», 2-я серия, 22.45 — Велогонка дружбы стран Балтийского моря, 23.00 — Новости.

Школьникам об охране природы, 14.00 — «След на земле». Худ. фильм с субтитрами, 15.20 — Новости, 17.05 — Программа передач, 17.10 — Новости дня, 17.15 — По просьбе зрителей, «Вы помните, мавританский Государственный эстрадный оркестр Армении, 17.45 — «Кадр». Телеклуб кинолюбителей Дона, 18.15 — Молодежная программа «Эстафета». Репортаж с авиационно-спортивного праздника ДОСААФ, 18.30 — Клуб путешественников, 19.30 — Ритмическая гимнастика, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Человек и закон, 20.45 — Г. Гендель. Концерт grosso, 21.00 — Время, 21.40 — Жизнь замечательных людей, «Юность поэта». Худ. фильм о А. С. Пушкине, 23.00 — Новости.

Док. фильм о деятельности Красного Креста, 14.45 — Концерт Республиканской русской хоровой капеллы им. А. Юрлова, 15.20 — Новости, 18.55 — Программа передач, 17.00 — Новости дня, 17.10 — «Домашний театр», Телефильм, 17.30 — «Сельская жизнь». Тележурнал, 18.00 — По просьбе зрителей, «Поет Назарий Яремчук». Фильм-концерт, 18.20 — «Пятилетка: дела и люди». Тележурнал, в выпуске: 1. К Дню работников легкой промышленности, 2. Стандарт гарантирует качество, 19.00 — «Наш Пушкин», 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — «Нукус». Док. фильм, 20.30 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры, В. А. Моцарт. Концерт № 4 для скрипки с оркестром, 21.00 — Время, 21.40 — Экран приключенческого фильма, «По данным уголовного розыска», 23.00 — Новости.

по футболу. Сборная Бразилии — сборная Алжира, 13.00 — Страницы мировой культуры, А. С. Пушкин, «Евгений Онегин», Литературные этюды, 14.00 — «Ставка больше, чем жизнь», 7-я серия, «Двойной нельсон», 14.55 — Человек идет за песней, И. Яунзем, 15.15 — Киноафиша, 16.15 — Стадион для всех. О школьном уроке физкультуры, Передача 1-я, 18.45 — «Факты минувшего дня», Худ. фильм, 1-я и 2-я серии, 19.00 — Писатель и жизнь, 19.45 — «Чайки в пустыне». Док. фильм, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Международные соревнования по легкой атлетике памяти братьев Знаменских, 21.00 — Время, 21.40 — На экране — кинокомедия, «Золотой телефон», 1-я серия, 23.00 — Новости.

Фильма «На берегах плени- сказывают наши корреспонденты, 14.15 — «Ставка больше, чем жизнь», 8-я серия, «Последний шанс», 15.10 — Мир и молодежь, 15.45 — Программа Грузинского телевидения, 17.30 — Стадион для всех. О школьном уроке физкультуры, Передача 2-я, 18.00 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры, Н. А. Римский-Корсаков, «Снегурочка», 19.15 — Международные соревнования по легкой атлетике памяти братьев Знаменских, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — XVII традиционные соревнования по спортивному ориентированию на приз Центрального телевидения, 20.35 — Международные соревнования по классической борьбе памяти Н. М. Поддубного, 21.00 — Время, 21.45 — «Золотой телефон», 2-я серия.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич